

## Câmara Municipal de Munhoz

Estado de Minas Gerais e-mail: camaramunhoz@hotmail.com

## Portaria nº 39, de 31 de dezembro de 2022

"Dispõe sobre a nomeação de Comissão Especial para conferência de valores em caixa."

O Presidente da Câmara Municipal de Munhoz, Estado de Minas Gerais, Senhor Evanice Vieira Silva, no uso de suas atribuições regimentais e legais, com o referendo da Mesa Diretora, em conformidade com o que determina o inciso XII, do artigo 9º, c/c o seu § 1º, da Instrução Normativa nº 08/2003, do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais.

## **RESOLVE:**

Art. 1º. Nomear os servidores da Câmara Municipal de Munhoz, Marilaine Tozete ocupante do cargo de Agente Administrativa, Bruna Aparecida Oliveira Santos ocupante do cargo de Auxiliar de Serviços Gerais e Thaís Ribeiro Brandão ocupante do cargo de Secretária para comporem a Comissão Especial para levantamento dos valores existentes no Caixa da Tesouraria em 31 de dezembro de 2022.

Art. 2º. A presente Comissão elaborará o Termo de Conferência dos Valores Existentes em Caixa em 31/12, demonstrando a existência ou não de dinheiro em espécie.

Art. 3º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Munhoz, 31 de dezembro de 2022.

Evan) Ce Vieira Silva Presidente da Câmara Municipal

Rua Dom Otávio, nº 26 – Centro – Munhoz, MG CEP: 37.620-000 Fone / fax (35) 3466-1166